
     
 

FANTASTICKÝ ÚSPĚCH SENIORŮ Z MČ PRAHY 17 – ŘEPY. 

Opět po roce jsme vyrazili na velmi oblíbený II. ročník 

Sportovních her seniorů v nejrůznějších disciplínách. Pořadateli byla 

MČ Prahy 6 a FTVS UK (zvaná Sorbona). Klání asi 170 seniorek a 

seniorů se konalo za pěkného počasí na hřišti vedle Vozovny 

Vokovice a v přilehlých prostorách. Při této akci je zázrakem, dostat 

se mezi vítěze na „bednu“. Musí Vám být sice přes 60 let, ale nejsou 

vypsány žádné věkové kategorie jako na Sportovní olympiádě, 

pořádané sdružením Buď fit seniore, manželů Hufových. Prostě si to 

rozdají holky s kluky, v jediné vypsané kategorii, v sedmi 

disciplínách. V každé disciplíně startovalo tutově, více než sto borců. 

 

Nejlépe se vedlo ten den naší seniorce Janě Tesařové, která 

v hodu koulí petanque na cíl, překvapivě vyhrála, když porazila 

daleko zkušenější hráče a hráčky jen namátkově z Unětic, Prahy 1, 6, 

8 a Prahy 13, kteří petanque hrají několik let a mají za sebou desítky 

turnajů i soutěží. Hráči museli mít přesnost hodů nejdříve 33%, pak 

66% a 100%, aby se do finále vůbec dostali. Tam postoupilo přes 

třicet borců, z nichž bylo deset našich. Jana rozhodla o svém 

fantastickém a nečekaném vítězství nad dvěma seniory hned v prvním 

finálovém kole. Dva zbylí poslední senioři finalisté, se pak prali o 

druhé místo 15x, než jeden z nich jeden ze dvou hodů zkazil. 

Fantastické a nesmírně zasloužené druhé místo vybojovala 

mnoha soutěžemi již ostřílená naše I. Místopředsedkyně KSŘ, 

paní Mária Szitányiová v Unicurlingu. O tři místa na bedně na 

atletické dráze a na specielní kluzké podložce, se soutěžilo na jediném 

stavu, tři hodiny v kuse. Nejdříve si každý soutěžící vyzkoušel čtyři 

tréninkové hody a pak čtyři hody naostro, do soutěže. Bylo zajímavé 

sledovat šikovnost některých borců bez rozdílu pohlaví. Někdo, jako 

já, na střed cíle jsem nedohodil. Jen jsem olízl 3x okraje terče. Viděl 

jsem dokonce i několik šikovných seniorek, které cíl přehodily. 



Fantastické druhé místo v lukostřelbě vybojoval také velmi 

překvapivě a nečekaně, náš pokladník Miroslav Ptáček. Neporazil 

jen jednoho jediného soupeře. Střílelo se také tři hodiny v jednom 

kuse na čtyřech, neustále plných stavech. Nejdříve jsme byli perfektně 

poučeni zkušenými lukostřelci a vybaveni ochrannými pomůckami 

nezbytnými k bezpečné střelbě. Po šesti tréninkových hodech se 

střílelo šest ran na ostro. Luky byly velmi kvalitní, závodní. Mě 

osobně hodina petanque tak nerozlámala jako dvacetiminutovka 

nácviku techniky a pak samostatné střelby. Boleli mě i svaly, o 

kterých jsem si myslel, že je nemám. Byla škoda, že Míra takový 

úspěch nečekal a cenu pro něj přebrala Maruška Novotná. 

Třetí místo a již čtvrtý nečekaný pohár pro klub KSŘ, 

vybojovala naše „šéfová“ přes bowling, Bobina Kolaříková 

v Kanjamu (česky v hodu s létajícími talíři). Je vidět, že je jí jedno 

s čím hází. Ve všem se Bobině daří, být mezi nejlepšími. Porazit 

odhadem 130 soupeřů, to se povede v Praze, jedině na „Sorboně“! 

Jinak naše Bobina drží Klubový rekord v bowlingu úctyhodným 

výkonem 173 shozených kuželek v jedné hře!! 

Další dva poháry si odvezl do Řep, náš občan a nečlen klubu pan 

Zbyněk Knot z Laudovy ulice. (Lákal jsem ho do KSŘ již loni. Má 

toho prý hodně, a neví kam dřív skočit. Ikdyž ho bolela záda, velmi 

úspěšně soutěžil). 

Ani ve velmi populární „Seniorské loterii účastníků sportovního 

klání,“ jsme se neztratili. Letos to nebylo 104 cen jako loni, ale jen 15. 

Nádhernou barevnou knížku Divadlo v Šárce vyhrály Anička 

Prohasková, Jiřinka Gazdíková a Bobina Kolaříková. Je vidět, že 75% 

našeho seniorského klubu tvoří ženy, a to velmi úspěšné seniorky. 

Hlavní cenu, horské kolo, hádejte, kdo vyhrál? ŘEPY! Konkrétně, pan 

Zbyněk Knot, který i předvedl, že i na kole umí. 

Děkuji Vám děvčata, za vynikající reprezentaci naší MČ Prahy 17. A 

byl jsem moc rád, že Vám všem o pár dní později blahopřála i naše 

paní starostka Mgr. Synková Jitka a pan místostarosta Martin Marek, 

kteří nám vytvářejí vynikající podmínky pro naše všestranné sportovní 

vyžití. A mi děláme našim radním radost, že se o MČ Prahy 17, po 

celé Praze už ví. 

PS. Co nám nevyšlo: 

Poctivě jsme trénovali několikrát hody basketbalovým, volejbalovým i 

házenkářským míčem na koš z jednoho místa. Což nám šlo. 



Pořadatelé, ale letos použily jen jeden míč a házelo se ze tří míst za 

bod z blízka a ze dvou míst za dva body z velké dálky. A to byla 

doména jen mužů. Ženy neměly šanci se těžkým míčem trefit. 

Již jsem se několikrát zmínil, jak i někteří senioři švindlují, 

podvádí a zkouší, co jim projde. Bod, který za naší výhru 1:0, si 

klidně napíše v petanque jeho družstvu a dělá blbého, když se nato 

přijde. Nevím, jak může někoho těšit, že v kanjamu absolvuje pět 

cílových košů celkem dvaceti hody a drze, při nepozornosti 

rozhodčího, si nahlásí klíďo bíďo, hodů dvanáct!! Zeptejte se na to 

Bobiny, který hajzlík to na Sorboně byl, který ji takto porazil? 

 

Pepa Procházka 

 
 

 

 

SENIOŘI Z KLUBU SENIORŮ ŘEPY, Z NÁDHERNÉ MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHY 17, 

BYLI PRVNÍMI PŘIHLÁŠENÝMI ZÁVODNÍKY. VŠICHNI SI PO DOHODĚ 

JEDNOTNĚ VYBRALI ZELENÁ TRIKA. VEPŘEDU MANŽELÉ ŘEZNÍKOVI, 

VLEVO VZADU EVA HLADÍKOVÁ A JARDA SATRANSKÝ. 

 



 

 
 

HLAVNÍ POŘADATELÉ AKCE Z MČ PRAHY 6, PANÍ TROJANOVÁ A P. BALATKA 

 

 
 



 
TADY SE HÁZEL UNICURLING SENIOEREK I SENIORŮ. 

 

 



 
ŠTASTNÁ VÍTĚZKA PETANQUE JANA TESAŘOVÁ PO VÍTĚZNÝCH HODECH. 

 



 
A JDEME SI ZASTŘÍLET PO DESETI  LETECH OPĚT Z LUKU. 

 



 
 

VŠESTRANNÝ SPORTOVEC, NÁŠ JIRKA SMĚLÝ, PŘEDPISOVĚ STŘÍLÍ 

Z LUKU. 

 

 

 



 

 

 

 
 

JANA S POHÁREM A DIPLOMEM ZA FANTASTICKÉ 1. MÍSTO NA SORBONĚ! 

 



 
TOLIK POHÁRŮ BYLO PŘIPRAVENO PRO VÍTĚZE II. SENIORSKÝCH HER. 

 



 
NAŠE RIA, SI DOSYTOSTI VYCHUTNALA NEČEKANÝ ÚSPĚCH ZA 2. MÍSTO. 

 



 
FANTASTICKY TŘETÍ BYLA NAŠE BOBINA V KANJAMU. DRUHÉMU MÍROVI, 

VYZVEDLA DRUHOU CENU V LUKOSTŘELBĚ MARUŠKA NOVOTNÁ. 

 
 



 
ANIČKA, BOBINA A JIŘINKA VYHRÁLY V LOTERII NÁDHERNOU KNIHU. 

 



 
 

NEJVÍCE SE SENIORKAMI A SENIORY FOTIL DISKAŘ IMRICH BUGÁR, 

DESETIBOJAŘ ROMAN ŠEBRLE I MODERNÍ PĚTIBOJAŘ DAVID SVOBODA. 

 

 

 



 
 

PŘI SKVĚLÉM OBČERSTVENÍ MĚLY DÁMY I ČAS NA SEBE. 

 

 



 
SENIORSKÉ HRY PERFEKTNĚ MODEROVAL ŠTĚPÁN ŠKORPIL U VIP STOLU. 

 
 


